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Exercice 1: (05pts) En utilisant les développements limités, calculer la limite

suivante :
L = lim (1 + sin x)l/x

z—0

Exercice 2: (08pts)

1. Calculer l'intégrale
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2. On considere la suite
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On pose w, = In(u,). Montrer qu’on peut considérer w, comme une
somme de Riemann en précisant une fonction, un intervalle et une subdi-
vision.

3. Calculer alors lim w,, puis déduire lim wu,.
n—-+00 n—-+0oo

Exercice 3: (07pts) Résoudre le probleme de Cauchy suivant :

{ y'(x) = —2xy(x) + 2y*(z)
y(0) =2

On donne les développements limités suivants en O :
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